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平成２８年第１回三浦市教育委員会定例会会議録 

 

○日  時 平成２８年１月２２日（金） 午後３時００分～午後４時３５分 

 

○場  所 三浦市教育委員会教育委員室 

 

○次  第 

１ 開  会 

２ 前回会議録の承認 

３ 署名委員の指名 

  曽 根 崇 子 委員、 下 里 矩 生 委員 

４ 教育長報告 

⑴１月の行事について 

５ 報告事項 

⑴平成２７年１２月の後援名義等使用について 

６ 審議事項 

⑴議案第１号 三浦市教育研究所設置条例の一部を改正する条例等の施行期日を定める規則

を定めることについて 

 ⑵議案第２号 三浦市図書館館外貸出規程の一部を改正する規程について 

７ その他の事業について 

⑴第 70 回三浦半島県下駅伝競走大会の開催結果について 

⑵平成 28 年三浦市成人の日のつどいの開催結果について 

⑶三浦市社会教育講座「趣味の農業」第 18 期の開催について 

⑷三浦市社会教育講座「季節の料理講座」の開催について 

⑸三浦市社会教育講座「初声味わい広場」の開催について 

８ その他 

９ 閉  会 
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○出席委員（５名） 

教 育 長  三 壁 伸 雄 

   教育長職務代理  菊 池   惠 

委    員  曽 根 崇 子 

委    員  松 尾 恒 廣 

委    員    下 里 矩 生 

 

○説明のために出席した職員 

教 育 部 長  大 西   太    教 育 総 務 課 長  田 中   勉

学 校 教 育 課 長  五十嵐   徹    学 校 給 食 課 長  松 下 彰 夫    

文化スポーツ課長  下 田   学    南下浦市民センター館長  小 川 史 郎    

初声市民センター館長   見 上 正 行    青少年教育課長兼図書館長  安 藤 宜 尚 

 

○事務局出席者  

教育総務課教育総務グループリーダー  長 島 正 紀 

 

○傍   聴（０名） 
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              ◇ 午後３時 開会 ◇                

 

○三壁教育長  それでは、ただいまより平成２８年第１回三浦市教育委員会定例会を開会いた

します。 

まず、はじめに前回会議録の承認を行います。 

前回会議録の案につきましては、すでにお手元に送付してございますが、本案修正等に関す

るみなさまのご意見を頂戴したうえで、誤字脱字等の修正については委員長一任とすることに

ついてご承認いただきたいと思います。 

修正等のご意見があれば、ご発言をお願いします。 

 

（発言等なし） 

 

○三壁教育長  なければお諮りします。 

前回会議録について、別添「平成２７年第１２回三浦市教育委員会定例会 会議録」のとお

りとすることについて、併せて、誤字脱字等の修正については教育長一任とすることについて、

ご異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○三壁教育長  ご異議ないようですので、前回の会議録についてそのようにいたします。 

本日の定例会の会議録署名委員に曽根委員と下里委員を指名します。 

 

○三壁教育長  それでは、次第４「教育長報告」について、私から何点かご報告いたします。 

   はじめに、１月の行事について、１月５日新年祝賀式、表彰では教育文化の振興というこ

とで、文化連盟の関係で４名、スポーツ学芸の振興で特に体育協会の種目団体の役員さん、

中学生の柔道、吹奏楽部の表彰がありました。そのほかに三崎中学校の体育館緞帳の寄贈で

ライオンズクラブが、また各学校への新聞の寄付が対象となりました。 

   次に１月１２日に文部科学省で開催された市町村教育委員研究協議会に下里委員が参加さ

れましたので、後ほどご報告をお願いいたします。１月１１日の成人のつどいについては委

員の皆さんご出席いただき、成功だったと思います。特に運営委員の皆さんには積極的に取

り組んでいただき、それをサポートする昨年の OB３名、また三崎警察署の協力をいただきま

した。そして３中学校の吹奏楽部が花を添えてくれたと思います。 

   次に１月１５日チャッキラコ奉納は、天気を心配しましたが、幼児から小学生まで２７名

が、参観者約５００人の中で奉納し、大盛況でありました。マスコミも９社取材がありまし

た。 

  次に１月１７日三浦半島県下駅伝競走大会ですが、１２月の定例会の際に委員の皆様に是

非観戦をとお願いをいたしましたが、選手体調不良ということで欠場となりました。 

   １月１０日、トーク＆トークを、成人式のリハーサルの後、３中学校の吹奏学部の生徒と

市長が「私たちの未来」をテーマに意見交換をし、活発な意見がだされました。 
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   １月２０日、三崎小学校の児童が総合学習でまとめた発表会に市長を招いて、下町の活性

化についてのアイデアを発表し、市長の意見を聞きました。児童からは大変良い提案もされ

ていました。「よくばり切符」などこれは使えるかなという、なかなか面白い提案がありま

した。 

   次に事務所の移転ですが、特に図書館の移動については消防に応援をお願いをし、図書の

移動を行っております。本日は移動の最中ではありますが、新しい執務場所を見ていただき

ます。 

   次に１２月２４日に神奈川県教育委員会の笠原教育官が来庁しました。これは、県立高等

学校再編についての説明をいただきました。特に県立臨海高校と平塚農業高校初声分校が平

成３０年度一緒になる。また、横須賀明光高校と大楠高校が平成３２年統合する。平塚農業

高校初声分校は現在、三浦市内から通っている生徒が減っているという中での統合であり、

その資料を基に話をしております。 

   最後に本日校長会がありましたが、インフルエンザで剣崎小学校６年生が学年閉鎖になっ

ています。特に中学生は受験の時期でもあり健康管理に関して十分注意するようお話をいた

しました。 

   以上で報告事項を終わります。ご質問等がありましたらお願いいたします。 

 

○菊池教育長職務代理 移転の話がありましたが、さきほど移転先の会議室で会議をしましたが、

大変に寒い思いをしました。暖房はどうなるのですか。 

 

○三壁教育長  エアコンの整備がまだ終わっていません、キュービクルの設置が終わらないと

使えない状況です。 

 

○三壁教育長  よろしいですか、なければ、教育長報告を終了いたします。 

 

○三壁教育長  それでは、次第５「報告事項」に入りたいと思います。 

⑴平成２７年１２月の後援名義等使用について、報告をお願いします。 

 

○田中教育総務課長  平成２７年１２月の後援名義等使用についてご報告いたします。 

平成２７年１２月分につきましては、文化スポーツ課関係で１件の申請があり、すでに承

認をしているものです。内容等で、ご質問があれば担当課よりご説明しますのでよろしくお

願いします。 

 

○三壁教育長  報告は終わりました、ご質問等ございますか。 

   なければ、次第６「審議事項」に入りたいと思います。 

議案第１号 三浦市教育研究所設置条例の一部を改正する条例等の施行期日を定める規則を

定めることについて、を議題といたします。 

それでは、事務局より説明をお願いします。 
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○五十嵐学校教育課長  議案第１号 三浦市教育研究所設置条例の一部を改正する条例等の施

行期日を定める規則を定めることについて説明します。 

本規則は、平成２７年第１回教育委員会臨時会で、三浦市教育研究所、三浦市図書館及び

三浦市視聴覚ライブラリーの位置について、三浦市城山町６番９号から三浦市城山町１番１

号に変更する基本方針をご審議いただきました。 

       また、平成２７年第４回三浦市議会定例会において三浦市教育研究所、三浦市図書館及び

三浦市視聴覚ライブライーの各条例の位置の変更に係る条例改正が議決されました。 

       その条例改正文の中で位置の変更に係る施行期日は平成２８年３月３１日までの間にお

いて教育委員会規則で定めることとなっておりました。 

       このたび教育部の移転先での業務開始日が平成２８年２月１日（図書館については２月２

日）となったため、三浦市教育研究所設置条例の一部を改正する条例等の施行期日を平成２

８年２月１日とするものです。 

       以上で説明を終わります。 

 

○三壁教育長  説明は終わりました。ご質問等がありましたらお願いいたします。 

 

（発言等なし） 

 

○三壁教育長  なければお諮りいたします。 

議案第 1 号 三浦市教育研究所設置条例の一部を改正する条例等の施行期日を定める規則

を定めることについて、原案のとおりとすることについて、ご異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○三壁教育長  ありがとうございました。ご異議ないようですので、そのように決しました。 

     次に、議案第２号 三浦市図書館館外貸出規程の一部を改正する規程について、を議題と

いたします。それでは、事務局より説明をお願いします。 

 

○安藤青少年教育課長  議案第２号 三浦市図書館館外貸出規程の一部を改正する規程につい

て説明いたします。 

三浦市図書館では、図書資料の貸出延長については規程第９条により、図書館窓口に一旦

返却し、その図書資料に他に貸出申込がない場合に、改めて貸出手続をすることとしており

ました。 

ところが、平成 26 年度に更新した図書館システムに「継続貸出」が図書館ホームページを

使ったオンラインで行うことができる機能が搭載されたこと、また、神奈川県や近隣市町で

は、図書を一旦返却してから貸出を行うのではなく、電話等の連絡のみで図書の貸出延長を

１回に限り認めている運用がされていました。 

これらのことから、図書館利用における利便性の向上を考慮して、貸出期間内に延長の申

し出があった場合は、一旦返却せずに継続貸出ができるよう、今般、規程の一部改正を行う

ものです。 
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以上、ご審議のほど、よろしくお願いします。 

 

○三壁教育長  説明は終わりました。ご質問等がありましたらお願いいたします。 

 

（発言等なし） 

 

○三壁教育長  なければお諮りいたします。 

議案第２号 三浦市図書館館外貸出規程の一部を改正する規程について、原案のとおりと

することについて、ご異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○三壁教育長  ありがとうございました。ご異議ないようですので、そのように決しました。 

   次に、次第７「その他の事業について」に入りたいと思います。 

⑴第７０回三浦半島県下駅伝競走大会の開催結果について、文化スポーツ課の事業ですの

で説明をお願いします。 

 

○浅岡文化スポーツ課 GL  第 70 回三浦半島県下駅伝競走大会につきましては、横須賀市・横

須賀市教育委員会・横須賀市陸上競技協会が主催し、全長 37 ㎞の 5区間のコースで、1月 17

日（日）に開催されました。 

本大会には三浦市の代表チームも参加する予定で、前回の定例教育委員会でも開催につい

ての報告をさせていただきました。 

ところが、エントリーをした選手の中で、２名が体調不良などの理由で大会出場が不可能

となり、出場辞退という結果になってしまいました。 

大会結果の詳細につきましては、競技結果をご覧いただければと思います。 

    以上で説明を終わります。 

 

○三壁教育長  説明は終わりました。ご質問等がありましたらお願いいたします。 

 

○菊池教育長職務代理 結果不参加ということで、非常に残念ですが、体調不良になったのは社

会人の方か学生の方ですか。 

  

○三壁教育長  私から説明いたします。大学生で、拓殖大学と日本大学の学生です。 

   補欠の登録が１名しかできなかったことで、不参加となりました。 

   最近高等学校の単独チームの参加が増えており、高等学校の選手を三浦市から出場させる

ことが難しくなってきていることも一因である。 

    

○三壁教育長 他にございませんか。 

 

（発言等なし） 
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○三壁教育長  引続きまして、⑵平成 28 年三浦市成人の日のつどいの開催結果について 

説明をお願いします。 

 

○安藤青少年教育課長  それでは、青少年教育課より、平成２８年成人の日のつどいの開催結

果について報告します。 

今年も１月１１日月曜日の成人の日に、三浦市民ホールにて、成人の日のつどいを開催し

ました。教育委員の皆様には参列いただきましてありがとうございました。 

当日は、市外在住の参加希望者を含む対象者４１５人に対し、３２９人が出席し、出席率

は７９．３％と高く、今年も会場一杯の多くの新成人に出席いただきました。 

今回の式典の運営委員企画では、三浦市の歴史と新成人が過ごした中学校についてのスラ

イド上映のほか、三浦市に関するクイズや新成人インタビューを行いました。 

今回は準備期間に青少年会館のホールが使えず、式典進行の練習にも不便がある中ではあ

りましたが、運営委員の皆さんの努力の甲斐あって、大変良い式典になったと考えています。 

開催にあたりましては、新成人１７名に前回の運営委員４名を加えた２１名の委員からな

る運営委員会を計１５回開き、リハーサルを５日掛けて行って取り組んで来ました。 

  報告は以上です。 

   

○三壁教育長  説明は終わりました。ご質問等がありましたらお願いいたします。 

 

○松尾委員 私は今回の対象者が、全国学力状況調査を初めて導入したときの児童で、運営委員

として一生懸命やっているのを見て感動しました。 

   また、運営委員の OB を入れたことが大変よかった。この試みは是非続けてほしい。 

 

○菊池教育長職務代理  始まる時間にざわつきがありました。また、開催時間を過ぎても始ま

りませんでしたが、時間どおりに開催したほうがよろしいかと思います。 

   市長の挨拶の際にスポットライトが合っておらず、また、マイクの調子が悪かったので、

十分に神経を使ってほしいと思います。 

   運営委員のスライド上映は、委員だけで企画したのか伺う。 

 

○安藤青少年教育課長  開催時間については、新成人が全て着席してから開始と考えていた。 

   市長が登壇して挨拶をするか等調整をしていなかったので、スポットがあたりませんでし

た。今後は事前の打ち合わせをしっかり行うようにいたします。スライド上映は運営委員が

企画いたしました。 

 

○菊池教育長職務代理  上映した写真なども、運営委員が選んだものか伺います。 

 

○安藤青少年教育課長  運営委員が卒業アルバムなどから選んで作っています。 
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○三壁教育長  開催時間については、新成人が入りきっていないあの状況ではしかたがないと

思います。スポットライトについては、事前の打ち合わせで挨拶の場所を決めておかなけれ

ばならない。ここ数年登壇せずに下で挨拶している状況です。 

    

○下里委員  他市の成人式に出席したことがあるが、思いの外静かだったと思う。 

   市長の挨拶はやはり壇上でお願いした方がいいと思います。 

   市内３校の吹奏楽部の演奏に対する、新成人の反応をみていたが、中学生に自分たちの恥

ずかしい面をみせたくないという意識が働いたのか、静かに聞いていた。これは是非続けて

ほしいと思います。 

 

○曽根委員  開式の１０分前に、開始前アナウンスすることで、きちんと入場できるのではな

いか。 

   また、三浦市歌が歌えていないのでは、もっと歌えるような仕掛けをした方がよいのでは。

例えば駅のホームで流すなど。 

   また、会場で配られたものは市で用意したものですか。 

 

○安藤青少年教育課長  普及啓発物品として、市の福祉課、県の保健所が配布しました。選挙

管理委員会から普及のビラを配布しています。 

    

○松尾委員  吹奏楽は町の宝ですから、最初の市歌、君が代から吹奏楽の演奏で行ったら、も

っと良くなるのではないかと思います。 

 

○安藤青少年教育課長  曽根委員さんからの開始前アナウンスについては、検討をいたします。 

  パンフレットに歌詞を載せたりしているが、今後も工夫できないか考えます。 

   吹奏楽については３中学校の先生とも相談してまいります。 

 

○三壁教育長  三浦市歌については、ここのところ意識していろいろな機会に歌うようにして

いる。成人式では歌詞を次第に載せたが、会場が暗くて見づらかったので、その辺も意識し

て、あたってほしい。やはり歌いやすい演出を考えてください。 

   この件については、課内、運営委員会でも検討をしていくようにお願いします。 

 

○菊池教育長職務代理  三崎合唱会ですが、市歌を歌う際にもっと前に出て歌ったほうが声も

よく聞こえたと思います。今後検討をしてください。 

 

○三壁教育長  他にありませんか。なければ、次に⑶三浦市社会教育講座「趣味の農業」第 18

期の開催についての開催について、⑷三浦市社会教育講座「季節の料理講座」の開催につい

ては、南下浦市民センタ－の事業ですので、一括で説明をお願いします。 

 

○小川南下浦市民センター館長  南下浦市民センターから三浦市社会教育講座の開催について

２件、説明いたします。 
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まず、三浦市社会教育講座「趣味の農業」の開催について説明いたします。 

三浦の基盤産業である農業について、シニア世代の人たちを対象に、三浦の特色を農業を

通じて理解していただくために趣味の農業を開催するものであり、平成１０年から開催して

いる歴史のある講座であります。 

平成２８年度の１８期生の１５人を募集するため、２月１７日（水）と３月１６日（水）

のいずれも９時～１１時３０分まで、南下浦市民センターと和田の実習地で説明会を開きま

す。 

次に、三浦市社会教育講座「季節の料理講座」の開催について説明いたします。 

３月３日の桃の節句の季節に合わせた料理教室を２月２３日（火）１０時～１３時まで南

下浦市民センターで開催します。 

メニューは「花寿司と桜もち」で、講師は、元教職員で現在、南下浦市民センターで活動

している「わらびの会」の代表である永田小夜子氏を迎え、２月４日（木）から受付けを開

始します。 

以上で説明を終わります。 

 

○三壁教育長  説明は終わりました、ご質問等がありましたらお願いいたします。 

 

（発言等なし） 

 

○三壁教育長  よろしいですか、特になければ続きまして、⑸三浦市社会教育講座「初声味わ

い広場」の開催について、初声市民センターの事業になりますので説明をお願いします。 

 

○見上初声市民センター館長  三浦市社会教育講座「初声味わい広場」の開催について説明し

ます。 

   三浦特産のキャベツを使って、キャベツと春雨のチャンプル、野菜白玉、スープを作りま

す。キャベツを使った料理は平成２４年度から開催しております。 

開催日時は、平成２８年３月１１日（金）午前１０時から午後１時。完成した料理を皆で食

べて解散します。開催場所は、初声市民センターです。講師は、県認定ふるさと生活技術指

導士の金子誠子（のぶこ）さんです。定員は２０人、受講料は７００円です。 

    説明は以上です。 

 

○三壁教育長  説明は終わりました。ご質問等がありましたらお願いいたします。 

 

○菊池教育長職務代理  定員のことですが、初声市民センターは定員を超えた場合は抽選とな

っていますが、南下浦市民センターはどのようにしているのか。 

 

○小川南下浦市民センター館長  初声は定員を超えた場合は抽選とし、南下浦は先着で定員に

なり次第締め切りとしています。前回の定例会で説明いたしましたが、今年度両センターで試

行しているものです。 
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○菊池教育長職務代理  特に受講者からの苦情はありませんか。 

 

○小川南下浦市民センター館長  苦情はでていません。 

 

○三壁教育長  他にございませんか。 

 

（発言等なし） 

 

○三壁教育長  それでは、次第８「その他」に入りたいと思います。 

  委員の皆様から何かありますか。 

 

 

○下里委員  １月１２日、文部科学省で開催されました平成２７年度市町村教育委員研究協議

会に出席してまいりました。全国から１６０名の参加がありました。 

   最初に初等中等教育に関わる今後の改革についての説明があり、その後、いじめ対策の分

科会に出席しましたが、この分科会への出席者が一番多かった。 

   教育委員会新制度になって、やっと動き始めたという感が強く、とまどっている市町村が

多いと感じました。当日の資料を回しますのでご覧ください。 

   次に１月１６日、うらりを会場に市内の中学校の吹奏楽部の部員を対象にした、ソロコン

テストが開催されました。顧問の先生が審査員になり、６１名の生徒がピアノ伴奏により一

人一人演奏し、自分の技術を披露するというものです。朝９時４０分から始まり、終わりが

午後４時でした。私は全部聞いてきましたが、去年の４月に入った１年生が非常に上手にな

っているなと感じました。２年生は安定してきた。３年生は受験のため参加はありませんで

した。 

   これは大変いい取り組で、これを県下でやろうとすると人数が多くてできない、横須賀で

も難しいと思う、三浦市が県下で初めて行ったと思います。これからも是非続けてほしい。 

   一つお願いがありますが、顧問が審査した生徒に、教育長から賞を出せないか検討をお願

いしたいのですが。子どもたちも意欲がわくのではないかと思いますし、しいては来年の技

術の向上につながっていくと思います。 

 

○三壁教育長  吹奏楽のコンテストについて、教育委員会で開催について何も知らされていな

いと思います。１月１０日のトーク＆トークの際に市長から子どもたちに、３中学校の対抗

戦をやったらいいね、という提案があったが、その際、顧問から１月１６日のこのコンクー

ルの話があればよかった。この件は学校教育課から学校に話をしておくように。 

   賞をだすことは難しい話ではない、市長賞がいいのではないか、大会の中身をきちっと把

握したなかで、対応を考えてください。今後発展させていくという考えでいきます。 

    

○松尾委員  現在、小中合同音楽祭はもう開催していないのか。 
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○五十嵐学校教育課長  合同音楽祭は今は行っておりませんが、小学校が学区の吹奏楽部の演

奏を聞くことは、学校毎に実施しています。 

 

○松尾委員  やはりそのような行事が行われなくなって、ソフト面での需要から今回のコンテ

ストが行われたのだと思います。状況を聞いて、是非発展させる方向で進めてほしい。 

   今は教育研究会とは無関係に、顧問の発案で実施しているように思います。 

 

○三壁教育長  生徒や楽器の移動のことを考えても、顧問だけでの事業ではないと思うので、

整理し把握した上で、対応をしてください。 

 

○松尾委員  来年度の各学校の入学者の状況、２点目は学校再編に関わって校長会で話がでて

いないか、具体的に教育委員会の中で話を詰めているのか、教えてください。 

 

○五十嵐学校教育課長  来年度の新１年生について、まだ確定はしておりませんが、小学校は

名向小学校と上宮田小学校は２クラス、初声小学校がぎりぎり３クラス、ただ、子どもの転

出等によっては２クラスになるかもしれないという人数です。それ以外の学校はすべて１ク

ラスの予定です。中学校は、ぎりぎり４クラス、通常級１２３名で、私立への進学数によっ

てはどうなるかというところです。南下浦中学校については３クラス、初声中学校は３クラ

スでほぼ決定しています。学級数は変わらないのですが、学級の人数が減少傾向であります。 

   学校再編のことですが、校長会では特に話はありませんが、７月に行いました校長教頭研

修会で、今後の児童生徒数の見通しというところで、学校教育課から資料提供させていただ

き、中学校区毎に児童生徒の推移を見ると、近隣の学校との連携であったり、児童生徒数が

減少するなかで先の見通しをもって教育活動を進めていただきたいという、お話をさせてい

ただいています。 

 

○田中教育総務課長  小学校の適正化につきましては、来年度地域や学校からの意見をまとめ

ていきたいと考えておりまして、懇談会を立ち上げる予定で予算計上をしています。 

   予算の市長ヒアリングの中で、市長から指示があり、２月の総合教育会議で小学校の適正

化について、話合いを始めるようにとのことで、まずは国が出した公立小中学校の適正規模・

適正配置等に関する手引をあらためてお示ししたいと考えています。 

   市長からは、適正化の方針を決めたいとの話がありましたが、方針については総合教育会

議を今後開催する中で検討をしていきたいと考えています。 

 

○三壁教育長  適正化については大事な案件であるので、総合教育会議は短い時間での開催な

ので、その日の内容については事務局として基本的な考えをつめておいてください。 

  他になにかございますか。事務局からありますか。 

 

○安藤青少年教育課長  教育部移転以後の青少年教育課の勤務について報告いたします。 

   これまで青少年会館の運営のため、土曜日が勤務日でしたが、会館を閉館いたしましたの

で、２月からは他の課と同様に、月曜日から金曜日の勤務に変更をいたします。 
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   なお、図書館についてはこれまでと同様に土曜日勤務としております。 

 

○三壁教育長  他にございますか。 

 

（発言等なし） 

 

○三壁教育長  ないようですので、その他を終了します。 

   それでは、この後教育部の移ります部屋を視察いただきますので、よろしくお願いいたし

ます。 

 

  これをもちまして、平成２８年第１回三浦市教育委員会定例会を閉会いたします。 

ご協力ありがとうございました。 

 

               ◇ 午後４時３５分 閉会 ◇                

 

閉会後移転先の市役所第２分館を視察 午後５時００分解散 


